

Неделя чувашского языка в Березовской библиотеке

Учащиеся МБОУ «Березовская ООШ» совместно с библиотекарем Березовской сельской библиотеки и администратором Березовского СДК приняли активное участие в конкурсе в рамках недели чувашского языка и культуры в соцсетях.

В апреле на территории Березовского сельского поселения дистанционно проходят мероприятия в рамках «Недели чувашского языка». К проведению данной недели был разработан план мероприятий. Открытие «Недели чувашского языка» состоялось под руководством учителей чувашского языка и литературы А. В. Тимофеевой, А. М. Алексеевой, библиотекаря Н. М. Красновой и администратора СДК О. И. Васильевой с организации просмотра видеоролика «Чуваши», организации виртуальной выставки периодических изданий на чувашском языке «Эпир пулнă, пур, пулатпър».